

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsamegyei és délpestmegyei érdekű politika napilap.
Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

A középeurópai biztonság kérdéséhez.

A nemzetgyűlés pénzügyi bizottsága a minap tárgyalta le a honvédelmi tárca költségvetését. Az új budget természetesen a trianoni békeszerződés által reánk kényszerített lényeges szervezeti változásokhoz alkalmazkodik és a zsoldos rendszer életbeléptetése folytán a mindössze harmincöt-ezer főből megállapított hadsereg létszám szükségleteit elégíti ki. Honvédségünk felszerelésének mértékét a legszűkebb keretek közé szorították, a hadkiegészítés intézményét gyökereiben átalakították és ezek a ténykörtülmények világosan kifejezésre jutnak az idej hadügyi háztartásban. A nyugdíj terhek természetesen emelkedtek és a zsold szintén hatalmas emelkedést mutat. Ezek ellenére is a mostani előirányzat több mint másfél milliáranykoraival kevesebb, mint a tavalyi. Ez az összesugorodási folyamat zárja ki, hogy a jelenlegi keretek között a magyar honvédség továbbfejlesztéséről egyáltalán szó eshessék.

Gróf Csáky Károly beszédének, mellyel a hadügyi kiadásokat magyarázta, egy fontos és mélyreható vonatkozású megállapítása, mely belékapcsolódott a locarnói konferencia időszaki kérdésébe. Ez a nemzetközi biztonság problémáját érintette. Csáky gróf nyilatkozta, hogy Magyarország biztonságát csak a környező államok leszerelése adhatja meg, meri hiába vannak külügyi szerződéseink és hiába garantálták a nagyhatalmak önállóságunkat, a mig a szomszédos államok állig fegyverben állanak és számban és erőben mint porkolábok vigyáznak még lélekzetünkre is. A mi célunk ugyanaz, mint a nagyhatalmaké és különlegesen a franciáké, a biztonság eléréséhez, csupán utaink mások. Bennünket elsősorban a leszerelés végrehajtása a kisantant államaiban juttathat biztonsághoz, tekintve hogy a trianoni kényszerbeke Magyarországot abban a jogában, hogy politikai és földrajzi helyzetének megfelelő haderőt tarthasson és a szomszédi fegyverkezéssel szem-

ben hasonló mértékkel állhassa a versenyt. A locarnói konferencia és az ott kötött nemzetközi szerződés minket magyarokat arra serkent, hogy hasonló szerződés életre hívására törekedjünk s azt a nemzetközi célt, mely Európa nyugalmát, nemzeti biztonságát, népei szabad fejlődését, államai egyenjogúságát és országhatárainak az igazság és földrajzi helyzet meghatározta helyen kialakulás által megszilárdítandó békéjét ál-

landósítja, megvalósíthassuk, a környező államok belátásra térítésével. El kell tehát következnie rövidesen annak az időnek, mely a magyar állam biztonságának problémáját egy új Locarnó elé viszi, ahol a nagyhatalmak és kishatalmak békés együttműködése és kölcsönösen megértő szellemenye megteremti és megszilárdítja az annyira óhajtott középeurópai egyensúlyt.

összegyűlt tüzoltóság kénytelenségből csak arra szorított, hogy a szomszédos házak tetéjét locsolgatta és sikerült megakadályozni, hogy a tűz más épületre áttérjedjen.

A templom tornya és tetőzete teljesen leégett. a harangok összeolvadtak és a torony falazata ledőlt.

A szekszárdi tüzeset élénk mentőként álljon előttünk, hogy a tüzoltóság felszerelését teljessé kell tenni, nehogy végzetes pillanatokban tehetetlenül álljon.

A Kuria helybenhagyta Szekeres János bajai kereskedő gyilkossági ügyében a Tábla ítéletét.

Négy évi fegyházra ítélte a kuria Szekeres Jánost a kalocsai gyilkost.

Szekeres János 27 esztendősnél bajai kereskedő 1923. október 27-én üzleti ügyben Kalocsára utazott a délutáni budapesti hajóval. Kalocsán a Tomory utcában a városházával szemben levő kocsmában (Zsibori Albert vendéglője) többekkel mulatozni kezdett. A mulatozásuk duhajkodássá fajult, törni, zuzni kezdtek, a pezsgőstüvegeket a földhöz vágdosták. Legféktelenebb volt közöttük Szekeres János bajai kereskedő, aki igen kihívóan viselkedett és egypár embert a vendéglőből kiűzött. Az egyik után pisztollyal a kezébe kiment az utcára. Farkas Lajos, Szekeres mulatozó cimborája utána ment barátjának és csitítgatta, majd megfogva őt be akarta vonszolni a vendéglőbe. Szekeres János megfordult és szó nélkül a szerencsétlen, neki jót akaró pajtása szemébe lött frommerjával. A halálosan talált fiatal ember holtan terült el a földön. A vendéglőből és az utcáról előrohanók holtan találták meg, melléje a frommert, amelyből egy golyó hiányzott a teljes tártöltésből. Szekeres Jánost, ki borzasztó tettére jőzanodva elfutott a helyszínről, elfogták.

Ügyével foglalkozott az időtájt a kalocsai kir. törvényszék, amely 10 esztendői fegyházra és 10 évi hivatalvesztésre ítélte a gyilkos Szekeres Jánost. Védője felebbeszéssel élt és úgy a királyi Tábla elé került ennek a gyilkosságnak

az ügye, amely 4 évi fegyházra és 6 évi hivatalvesztésre módosította a törvényszék ítéletét. Innen felebbezés útján a kir. Kuria elé került az ügy, mely jóváhagyta a Tábla ítéletét a 4 évi fegyházbüntetést és 6 évi hivatalvesztést.

A szombati szekszárdi nagy tüzvész mementója.

Szombaton a déli órákban kigyulladt a szekszárdi nagytemplom tornya. A rendőrség vette észre és felhívására az összes gyárak vészspótást adtak le. A szekszárdi tüzoltóság azonnal a helyszínen termelt, de tehetetlenül kellett nézni a tüzet, mert a megfelelő felszerelése nem volt, hogy a torony magasságában lobogó tüzet elérhesse. Az a veszély fenyegetett, hogy a templomtól a környező házak is meggyulnak, köztük a szomszédos megyeháza is. Megjelentek a bátaszéki, decsi, ócsényi tüzoltók is, de valamennyien tehetetlenül nézték a tűz terjedését, mert megfelelő felszerelése egyiknek sem volt. A bajai tüzörség is készenlétben állott.

A szekszárdi polgármester telefonon a budapesti tüzoltóság segítségét kérte, akik egy tüzoltóvonattal el is indultak.

A tűz a toronyból a templomtetőre terjedt át, de a szekszárdi tüzoltóságnak még olyan toléltérájuk sem volt, amellyel a templomtetőt is elérhették volna. Az

Hálókocsijárat lesz a Baja—budapesti máv. vonalon.

Illetékes helyről értesítenek: Budapest és Baja között november 1-től a Máv. az éjszakai vonatoknál hálókocsijáratokat állít be. Az első hálókocsi járat Budapestről indul Bajára november 1-én 23 órakor 920—2117 vonattal. Bajáról Budapestre az első járat indul november 2-án 21 óra 17 perckor 2116—919 sz. vonattal.

Rádió-hirek.

Angora. — A naptárügyi bizottság elhatározta, hogy az illetékes parlamenti bizottság elé egy javaslatot terjeszt a keresztény időszámításra való áttérésre vonatkozólag.

Szófia. A görög nehéz tüzéség Piterica és Petrovo községeket bombázta. Sok sebesültje és halottja van ezeknek a bolgár községeknek.

Páris. — A francia kormány válsággal kapcsolatosan jelenti a Havas iroda, hogy az új kormány alakításával minden valószínűség szerint Painlevét bízzák meg.

Személyi hir. Borsody Sándor az Országos Központi Hitelszövetkezet igazgatója vasárnap este érkezett Bajára a bajai Baross Hitelszövetkezet meglátogatására. Borsody Sándor igazgató bacsikai útját Jánoshalmán vasárnap reggel megszakította, résztvevett az ottani nagysikerű gazdanapon. A déli vonattal Bácsalmásra jött a bacsalmási hitelszövetkezet meglátogatására. Esti vonattal pedig Bajára jött. Hétfőn délután Bátaszékre megy át, onnan kedden reggel Mohácsra.

Tartós! Elegáns! Kényelmes viselet!

a jó

„Kattarinika-cipő“



Szálló árak: Mű francia fekete félcipő lakk díszrel
Fehér fekete cipő (garantált minőség)

K 210 000
K 250 000

Baja, Dr. Estvós-utca 2.

Telefonszám: 206.

LÁZÁR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UTCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készítenek.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árúsítása

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Botegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babakelengyek nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

Verekedés lakók és háztulajdonosok között.

Rendőri eljárás megindítása két verekedés ügyében.

A bajai államrendőrség bűnügyi osztályán szombat délelőtt feljelentést tett Keller Istvánné, Keller István bognár neje Fiedler Mátyás és felesége ellen az elkövetett több napi veszekedés konkluziójaként baltával támadtak rá és kékre, zöldre verték, ruháját megtépdesték. Az önbíráskodó Fiedlerék ellen megindították a rendőri eljárást.

Ugyancsak feljelentést tett a bajai államrendőrségen Schlaghammer Jenőné Detl Györgyné ellen, mert az a lakásán megtámadta őt és össze vissza verte. Az államrendőrség ez esetben is megindította az eljárást.

Mindkét eset a szinte elviselhetetlenné váló lakásviszonyok folyománya. Baján keresve kell kutatni olyan ház után, amelyben a ház békéje érintetlen volna kisebb-nagyobb mérvű házigazda és lakók közötti veszekedéstől. Teljessegre már többször került sor. Lapunk hasábjain több alkalommal találkozhattak olvasóink ilyen esetekkel. A legnagyobb igyekezettel, elsősorban a lakásbiztonság ügyét kellene megszűntetni és elejét venni ilyen önbíráskodásoknak, amidőn az összezsúfolt szerencsétlenek baltával támadnak egymásra.

Gabonával üzérkedő bácsbokodi szélhámos több millióval károsított meg két bajai kereskedőt

Rollberg Sándor és Krausz Sándor bajai terménykereskedők feljelentést tettek a bajai államrendőrségen, hogy Kucsera Antal bácsbokodi lakos, földbérli több millió koronával megkárosította őket. Nevezettek ugyanis Kucsera Antalnak még augusztus hó elején kifizettek és pedig Rollberg Sándor 10, Krausz Sándor 3 métermázsza búzát. Amidőn a jelzett buzamennyiséget le kellett volna szállítani, Kucsera azt mondta nekik, hogy búzában nem tudja leszállítani az igért, azaz a már megvett mennyiségű búzát, mert nincs búzája. A buza helyett hajlandó lett volna kölest szállítani. A bajai kereskedők, hogy a már kiadott pénzüket mentésük meg-egyezték vele a köles szállítására. Most azonban kitudt, hogy Kucserának nemcsak hogy búzája nincsen, hanem a köles sincsen meg.

Az eljárást ezen ügyből kifolyólag Kucsera Antal ellen megindította a bajai államrendőrség. A két bajai kereskedő állítása szerint csalóknak egész sereg hasonló esete van és a bácsbokodi csendőrség szintén hasonló természetű ügyben nyomoz. Krausz Sándornak az államrendőrségen tett állítása szerint Kucserának még állandó lakása sincs Bácsbokodon.

Saját kocsija tört össze. Szombaton délután fél 2 órakor a vármegyei Petőfi-székház előtt Földi Árpád 53 éves mélykúti lakos lovai egy a kocsit mellett elrohanó motoroskerékpártól megbokrosodtak. Földi Mihály lovai közé esett, melyek saját kocsijával keresztül robogtak rajta. Egy oldalbordája eltört és súlyos zúzódásokat szenvedett. A mentők szállították be a bajai kórházba.

Avasi krém

szeplő, pattanások, mitesser ellen!

Kapható az „Apolló“-illatszertárban, Baján (Uránia-mozgó mellett).

Kiírják rövidesen az Eötvös-utca kövezésére az árlejtést.

Szélesebb járdákat kap az Eötvös-utca.

A város a belterületi kövezés egy bizonyos részét a közel jövőben végezteti el. Ennek a nagyobb szabású kövezési munkának első fázisa lesz az Eötvös-utcanak a közel jövőbeni teljes rendbehozatala. Illetékes helyről nyert információk szerint ennek az utcának a kövezési tervei elkészültek. A járdákat jóval szélesebbé ezen az utcán és teljesen új burkolatot adnak nekik, teljesen új kövezést kap a kocsút is. A járdák és a kocsút közötti nivókülömbőség 10 cm. lesz Ezen munka árlejtésére még a hét folyamán kiírják a pályázatot.

Türr István harca a csatornákért. A Magyar Mérnök és Építész Egylet Buday Béla elnökségével szombat délután egyetemes ülést tartott, amelyen Türr Istvánnak, hazánk gazdasági föllendítésére irányult működését ismertette a legendás tábornok életrajza. Gonda Béla kiterjeszkedett arra a tevékenységre is, amelyet illusztris hazánkban a Panama- és korinthusi csatornák építése körül kifejtett. Gonda Béla érdekes előadásának illusztris hallgatósága volt.

Zürichi jegyzés.

(1925. okt. 26. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072'55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai okt. 26. délelőtt.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	71835	71555	
Dinár	1270	1274	
Szokol	2115	2128	
Lei	343	345	
Német márka	16990	17048	
Lira	2812	2824	
Angol font	345.500	346.500	
Oszt. korona	10043	10077	
Svájci frank	18758	18804	
Lengyel márka	11690	11740	
Hollandi forint	28670	28770	
Francia frank	3220	3234	
Napoléon ar.			

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Sirkeresztek, sirkerítések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizlésebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Siremlék és márványipar telepe BAJA, GYRFÜZÉ FERENC-U. 1.

Temető munkák és sarkó ujitásokat a legjutányosabb árak mellett.

Elismerő oklevéllel kitüntetve.

Stellner

Eddig csak fantázia volt,

de most már valóság, női lakk-kapnis cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi egész magas száru legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koronától, férfi cipők 200.000 koronától

STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Grauug-féle ház.)

Hó- és sárclpök javítását elfogadom.

Stellner

Hó és sárclpök javítását elfogadom.

HIREK.

A napokban leplezték le a miskolci Deák Ferenc szobrot. Vasárnap, 18-án leplezték le Miskolcon a Deák Ferenc szobrot ünnepélyes lélekemelő keretek között. A megjelentek között volt Mayer János földművelésügyi miniszter, Soldos László főispán, Nagy Pál gyalogsági tábornok, a honvédség főparancsoka, Scitovszky Béla a nemzetgyűlés elnöke és Bihar, Zala, Abaujtona vármegyék kiküldöttjei. Az ünnepi szónok Berzeviczy Albert a Magyar Tudományos Akadémia elnöke volt. A szoborra helyezett koszorúk közt szerepelt a kormányzóé is, melyet Mayer földművelésügyi miniszter nyújtott át. A szobrot Gárdos Aladár szobrászművész készítette.

50-150 százalékkal emelik a rokkantak illetményeit. A rokkanttörvény tervezete már teljesen elkészült és Vass József népjóléti miniszter a minisztertanácson előterjesztette a kérdés megoldására vonatkozó javaslatát. Vass miniszter azt a tervet ajánlotta elfogadásra a kormánynak, hogy emeljék föl már most a rokkantak és hadiözvegyek illetményeit legalább olyan mértékben, amely a mai megéheztési viszonyoknak megfelelően lehet. Javasolta, hogy a 75, illetve 100 százalékos rokkantak illetményét 100 százaléknál is magasabb kulcs alapján emeljék fel, míg a többi rokkantak javadalmát degresszív módon emeltessék. A rokkant és hadiözvegy illetmények felemelése hozzávetőleg 50-150 százalékos körű fog mozogni, tehát a 100 százalékos rokkantak jelenlegi illetményeinek kétszeresénél is nagyobb javadalmat fognak már a legrövidebb idő múlva élvezni.

Kiraboltak egy mohácsi templomot. A mohácsi görög katolikus templomot az elmúlt napokban ismeretlen tettesek kirabolták s elvitték három tömör ezüstpől készült áldozati kelyhet, egy szin-aranyból készült kelyhet és két miseinget. A kár körülbelül 200 millió korona. A nagyszabású betörés leleplezésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Huszonöt liter pálinkát engedély nélkül eladhat a termelő. A pénzügyminiszter engedélyt adott arra, hogy azok a termelők, akiknek pálinkatermésük 26 litert meg nem halad, pálinkájukat egy tételben külön engedély nélkül eladhassák.

(-) U R A N I A M O Z G O (-)

Oktober hé 27-én, kedden dé. u. 6, este fél 9 órakor.

JANICE MEREDITH.

(Éljen a szabadság)

Történelmi filmregény 11 felvonásban. Főszerepben: Marion Davies.

Egy havi foghátra itálték Wagner Antal bajai könyvkereskedő sikkasztóját. A bajai királyi törvényszéki kirendeltség 1 havi fogházbüntetésre ítélte Dobó Sándorné, szül. Pollák Riza 39 éves izraelita vallású, ka'ocsai születésű bajai illetőségű egyént, aki 1925. január havában bizományba kapott Wagner Antal bajai könyvkereskedőtől naptárakat és annak eladási árából 674870 koronát a saját céljára elhasznált, eisikkasztott.

Egy alvó kis fiút megmártak a patkányok. Pécsen a napokban egyik éjszakán a Xavér ucca 5. szám alatt lakó Kovács Sarolta bejáró 2 éves László nevű fiacskájának kezét több helyen a patkányok megmárták. A bejárónőnek egyetlen szobából álló lakása az istálló és egy télen hufüstölőnek használt helyiség közt van, hol nagyon elszaporodtak a patkányok s így törték át a szoba falát. Ezen eset is egy szűnőruan jellemző bizonyítéka a rossz lakásviszonyoknak.

Máglya halállal vált meg az életétől. Egerből jelentik: Apostol Bertalané született Dabova Erzsébet mákri asszony, ki évek óta gyógyíthatatlan betegségben szenvedett vasárnap, 18-án délután, mikor egyedül volt otthon a kertben rózsából, szalmából és forgácsból tűzött rakott, leöntötte petróleummal, ugyszintén ünneplő ruháját is melyet ez alkalomra

vett fel. A máglyát meggyújtotta s a magasan lobogó lángokba ugrott. Mire észrevették már egészen összeégett s másnap az Ir-galmas nővérek kórházában meghalt.

Németország felvétele végett a népszövetség rendkívüli közgyűlést tart. A lapok jelentése szerint december 15-én a népszövetség rendkívüli közgyűlésre ül egybe, hogy végrehajtsa Németország felvételét a népszövetségbe.

Emléktáblával jelölik meg Széchenyi István nagyecenki szülőházát. November 8-án a legnagyobb magyar emlékeztetőre Nagyecenken országos Széchenyi ünnepség lesz, amelyen részt vesznek a tudományos, társadalmi és politikai egyesületek, az egyházi, katonai és polgári méltóságok. Ezen a napon emléktáblával jelölik meg Széchenyi szülőházát és koszorút helyeznek nagyecenki sírjára.

3 nap alatt kiirt egeret, patkányt, svábbogarat az Universal gazda - Baján egyedüli elárúsítója az Apolló-illatszertár (Urania mozgó mellett).

Plissó és Gauwre munkákat készítek, jótállás mellett 110 centiméter szélességig, ajkak 30.000 (6) 60.000 ig, fodrok 10.000-20.000 ig Stellner Zsigmondné, Vörösmarty ucca. Grauug ház.

Kiadótulajdonos: VMéz Fehérváry Dezel. Kiadóhivatal vezetője: Smerczka János. Felelős kiadó: Kránitz István.

Zádor Bazár BAJA, Bácska legnagyobb áruháza!

Kötött szövött áru osztály.
Dus választék divatos kabát és mellényekben. Flor és gyapjú női és férfi harisnyák, gyermekosztály külön.

Reform flor és selyem nadrágok.
Uri divat osztály.
Színes ing 2 gallérral 93.000 K
Selyem elejű ing, 2 gal. 120.000 K
Selyem sál 48.000 K
Selyem nyakkendő 30.000 K
Pécsi bőrkecstyű 105.000 K

Férfi és női esőernyők, gyermek ernyők
Bőráruosztály.
Lakk ridikül divatos 110.000 K
Lakkvászón kazetta div. 45.000 K
Bőröndök, utazókészletek. Férfi tárcák, utazó kosarak. Valódi Vulkánfőbor táskák.

Zádor Bazár Bácska legnagyobb áruháza.

Gyermek kocsis osztály.
Sport kocsik, Ernyős kocsik. Kosár kocsik. Baba kocsik.

Játék osztály.
Állandó kiállítás a legszebb játékokból.

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok lakodalom, születés és névnapra.

Üveg és porcellán osztály.
Étkészletek. Üvegekészletek. Lámpák. Teás kávékészletek.

Aczéláru osztály.
Ervőszekők. Zsebkések, ollók. Beradorfi alpaca áruk.

Leszállított árak. Köztisztviselőknek 5 százalék engedmény.

Tüzipfa

Ugy lágy mint keményfa a legolcsóbb napi áron rendelhető

Katanics Antalnál
Erzsébet királyné-utca 96. sz.
Telefonszám 91. — — — Telefonszám 91.

Hirneves festőművészek képeinek kiállítása
nyitva reggel 9-től este 8-ig a Nemzeti Szálló nagytermében.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

osakis

SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készitést vállalok.

Pénz

kölcsönt, hosszabb lejáráttal, leg-
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa, szén és koksz

legalacsonyabb napi áron kapható
(kivánatra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezetbe

tagokat felvesszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Mieőtt kályha, tüzhely,
üstház, bogrács, füstcső,
szénkanna szükségletét
megvenné, forduljon bi-
zalommal

EICHHARDT ÉS KRÉNEISZ

vaskereskedőkhöz BAJÁN,

mert ottan a fenti cikkekben sze-
lid erős kisipari munkát kap, me-
lyek össze nem téveszthetők a
silány tömeg készítményekkel. —
Ajánljuk ezenkívül a közismert
legjobb edényeinket, u. m. nehéz
küfföldi vöröset, vastag alumínium
edényt, zsebrövidít, veidlingot, hus-
brüöt és az összes vasárukat min-
denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel
felvesszünk.

Koszoruk, csokrok élővirágból

vagy tartós zöld anyagból,
egyszerűbb és a legdiszesebb
izléses kivitelben, mindzen-
tekre és egyéb alkalmakra a

—: bajai m. kir. —:—
kertészsegéd iskolánál

a legelőnyösebb árban kap-
hatók, illetve előjegyezhetők.
Ugyanitt előnyösen beszerez-
hetők: levágott és cserepes
virágok, valamint őszi kitűl-
tésre alkalmas évelő és sze-
gélynövények, virágpalánták
és tövek nagy választékban.
—: Telefon szám 56. —:

özy. Bagó Ferencné

kályhás-mester
ajánlja saját készitme-
nyű, Salmote, tűzálló,
—: agyag —:

cserépkályháit

különböző színekben.
Elvállal javításokat és
átalakításokat helyben és
vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron.

Műhely: Mészáros L. ucca 43

Gyelt inspekciós

okt. 26-30! okt. 31-ig.

reggeli fél 8 óráig és vasárnap
delután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLO
gyógyászorvosa.

Pálcics

kelmét fest, vegy-
tisztít, plissziroz,
gouvroiroz, bőr ka-
bátokat fest.

Tágas

utcai butorozott szoba

előszobával és

konyha használattal
kiadó.

Bővebbet a kiadóhivatal.

Kiadó

három helyiség műhelynek vagy
raktárnak november 1 re.

Özv. Zsivkovits Hugoné
Rókus-utca 45.

Keresek

fűszerüzletet, lisztüzletet, vendéglőt
átvétellel vagy megvé-
telre.

Keresek

szőlőt 1/2—5 holdig házzal
is, kertészetre alkalmas föl-
det 2 holdig. Szántóföldet
30—60 holdig megvételre.

Keresek

házat 2—3 szobásat gazda-
sági épülettel, házat, kisebb
faját beköltözhetőssel vétellel.

Keresek

szántóföldet 50—150 holdig,
szántóföldet 300—500 hol-
dig bérletre.

Vitéz Fehérvary Dezső

ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hargya szövetkezet.)

Értesítés.

Van szerencsém a n. é.
közönség szives tudomására
hozni, hogy

bútorraktárt

nyitottam, ahol állandóan
raktáron tartok háló, szalon,
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives
pártfogását kérve vagyok
Élváló tiszteltől

POLHAMMER RUDOLF
asztalosmester

Baja, Fehérvary ucca 7.
szegény- és közönségközött.

Legjutányosabb bevásárló helyek:

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrássá

Welchner Lőrinc

szegény- és közönségközött. Erzsébet királyné-utca

Értesítés.

Van szerencsém értesíteni a t. c.
vevőközönséget, hogy szűcsüzle-
temben saját készitményű női bun-
dák, valamint sport undák és férfi
finom bőrkabátok, bőrsapkák, sport-
sapkák olcsó áron szolid kiszol-
gálás mellett kaphatók. Kérem a
n. é. vevőközönség szives támo-
gatását tisztelettel

Krupity Mihály

Baja, Erzsébet királyné-ucca 37.

Stukatur nád, szegős kátránypapír

elsőrendű minőség olcsó áron

Utry Pál fiai

sodronyáru telepe Baja.

Szűcs- és szörmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Házilag készített zamatosan
fűszerezett

hentesáru

házi zsir és naponta friss l. rendű
teavaj

rum, likör, palack borok

**Első Bácskai Életmiserüzlet és
Falatozóban (Városház épület.)**

Vasöntöde és gépgyár.

Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifrusz Ferenc-utca 42-44.

Mezőgazdasági gépek, vas-
öntvények, gépjavitások, ma-
lomalkatrészek, csapágyak,
szijkerék, hengerrovátkolás,
gépalatrészek nagy raktárral.

Telefon szám 68.

Papirkereskedés!

Községi és üzleti kész nyom-
tatványok!

„Uj Elet“ r. t.

Sodronyételborítók és zöld szunyoghálószövet

legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Fiai

Sodronyáru telepe Baja.

Rőfűszületek:

Legnagyobb választék, leg-
olcsóbb árak.

Welchner Lőrinc

Baja, Erzsébet királyné-ucca 6.

Jóminőségű butor olcsón

osakis

Asztalosmesterek butorsarukában szerezhető be.

Matyás király-tér 6. sz.